Beste trainers en coaches,

Het indelen van spelers en speelsters in teams heeft de afgelopen jaren regelmatig geleid tot discussies en onduidelijkheid. 
Dat is de reden geweest om in het onlangs gepubliceerde Jeugdbeleidsplan (JBP) afspraken en richtlijnen vast te stellen ten aanzien van de indelingsprocedure. Het streven is om met deze afspraken het indelingsproces eenduidig te laten verlopen, zodat keuzes voor alle spelers en ouders helder zijn.

Samengevat komt het erop neer dat het indelen van spelers en speelsters in de nieuwe teams voor het volgende seizoen wordt gecoördineerd door de Indelingscommissie. 
Deze commissie zal bij het indelen eigen waarnemingen bij trainingen en wedstrijden combineren met het oordeel dat trainers en coaches over een speler of speelster hebben. 

Dat betekent dat coaches en trainers een nadrukkelijke rol hebben bij het beoordelen van spelers en speelsters. Om een toegankelijke en eenduidige manier van beoordelen te creëren is er voor alle jeugdteams een versimpelt beoordelingsformulier gemaakt in LISA. In het beoordelingsformulier wordt aan coaches en trainers gevraagd om rapportcijfers te geven aan de spelers/speelsters op 4 verschillende onderdelen van de hockeysport. Er zal jullie gevraagd worden om twee keer per jaar het formulier in te vullen voor elke speler/speelster. 
Op deze manier ontstaat in de loop van de tijd een speler volgsysteem.

We willen jullie vragen de beoordelingen van jullie team voor het eerste deel van de 2017-2018 competitie zo spoedig mogelijk in te vullen in het systeem. Ook wel de herfst competitie genoemd.
 
*Het indelingsformulier is terug te vinden op de Rapide website https://www.mhcrapide.nl/  onder het kopje team-TIPS (je moet dan wel ingelogd zijn). Je kunt eventueel ook de Rapide app gebruiken, net wat uw voorkeur heeft. 

*Per speler kan (na het aanklikken van de tekst ‘Herfst 2017’) worden aangegeven welke scores behaald worden.

*Trainers en coaches die geen inloggegevens meer hebben kunnen die opvragen bij de ledenadministratie@mhcrapide.nl 

*Probeer bij het invullen van de rapportcijfers echt de verschillen tussen de goede en mindere spelers op een bepaald onderdeel terug te laten komen in de cijfers, zodat duidelijke verschillen zichtbaar worden. 
  Voorstel is: 4: ontwikkelpunt, komt nog te kort t.o.v. anderen in deze klasse, 7: in lijn met verwachting in deze klasse, 9 zichtbaar beter dan verwacht mag worden in deze klasse. * onder klasse wordt hier verstaan, het niveau waarop deze speelster speelt (verschil tussen C1 en C3 speelster)

*Het invullen van de cijfers kan t/m 24 december ‘17. Na die periode kunnen de cijfers niet meer worden aangepast. Doe het daarom nog deze week.

*De beoordelingen zijn alleen te zien voor trainer, coaches en Indeling ‘s Commissie. De cijfers zijn niet beschikbaar voor spelers/speelsters en ouders.
 
*Graag zouden we onder Persoonlijkheid bij ieder een aantal opmerkingen zien zoals aanwezigheid te weten bij trainingen/wedstrijden van de diverse spelers/speelsters alsmede het gedrag t.o.v. coaches / begeleiders / trainers / medespelers / tegenstanders / scheidsrechters.

*Graag zouden we onder advies een algemeen rapportcijfer zien met een toelichting hoe je tot deze score komt. Bijvoorbeeld. Algemeen 7, hele goede techniek, maar inzet minder. Of algemeen 8, techniek kan nog beter, maar gezien inzet en instelling kan dit op korte termijn aangeleerd worden. 
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We rekenen op jullie sportieve medewerking. Mochten er nog vragen zijn dan horen we dat natuurlijk graag.

Bij voorbaat dank.

Met sportieve groet,

Jeugdcommissie M.H.C. Rapide





